

香草山上

祂與我同在嗎？

我們怎麼知道自己在神的同在裡呢？神就是光，我們在神的同在裡，就能感覺到光。我們不只感覺到裡面的湧流，也感覺到裡面的照耀。我們若不能藉著生命的交通才能臨到這個不是道理，而是我們經歷的說明。我們的光景恐怕就有些不對了。也許我們一直無法解釋，但這正是我們從得救那天起就應當有的經歷。讓我們從照耀、一遍：我們裡面有個東西一直在運行說得事情都清楚了，並且凡事都在光中。這樣我們裡面就有了神的旨意，是死亡還是生命，是錯，是不錯，是凡事藉著神的同在裡。這是在神的同在裡，我們怎樣都知道自己在神的同在裡呢？

所以生命的感覺和生命的交通息息相關。生命的交通幫助我們了解生命的感覺，這乃是藉著把我們帶進神的同在裡，叫我們享受神這光的照耀。這照耀使我們凡事都清楚了。這照耀能穿透我們全人的每一角落、每一通道，帶給我們極其柔細、敏銳的感覺。只要有一點錯誤，這個感覺就立刻偵察出來了。我們越有生命的湧流，就越在神的同在裡，也越經歷照耀。我們越經歷這個照耀，就越認識一種敏銳、柔細的感覺。我們藉著這個感覺就能認識神，認識祂的旨意和祂的道路。這個感覺搜尋並試驗一切的事物。

節所指出的，就是把己置於肉體。把心思置於肉體，意思就是我們的己與肉體配合。如果我們與得三個同心圓說明了人的三部分。肉體乃是身體（外圈），因著撒但的敗壞而變質了。心思在魂（中圈）裡，代表我們這個人，就是己。三一徒命督是約翰三章十六節，而忘了羅馬八章六節還重要。如果我們只記得它，我們便得它。但羅馬八章六節指出如何成為得勝的基督徒，絕不能成為得勝的基督。約翰三章十六節足以叫我們得著永遠的生靈。心思是在肉體與靈中間，一

將我們的心思（就是我們的己）置於肉體就是生命平安。死或生命的關鍵就在這裡。心思相當於是思想，可以在兩者之間作一選擇。選擇知識樹的意思則是生命和死亡是中立的。結局怎樣完全係於我們的選擇、我們的態度。人格化就是靈裡，而已是在心思裡。生命或死亡的秘訣就在於我們是要配合靈，還是要配合肉體。我們與肉體配合便帶來死亡；我們與靈配合就有分



因為心思置於肉體，就是死；
心思置於靈，乃是生命平安。

其實死的感覺是來自生命的感覺。假如一個人真的死了，成了一具屍體，他就不會感覺到虛空、黑暗、不安等等，因為他沒有生命。但假如他裡面有生命，即使那生命脆弱、有病，他仍有一種虛空和黑暗的感覺。他能夠感覺到這些，是因为他還是個活人！活人接觸到死亡，他裡面的生命就給他死的感覺。生命的感覺有一種功能與目的，就是感覺到死的滋味。

感覺到生命平安的滋味

這就是我們察覺生命平安的方式。我們乃是藉著感覺來察覺，而我們所以感覺得到是因為我們有生命的命。這生命在我們裡面是湧流的生。藉著生命的湧流，我們是活的，並且在神的同在裡。因此，我們有深刻、內裡的感覺，叫我們得著滿足、光照、加強、安慰、拔高、自由並超越！我們越在生命的交通裡，就越感覺到生命；我們越在生命的交通。這兩種經歷總是循環的。生命的交通越多，生命的感覺就越多；生命的感覺越多，生命的交通也越多。這真是奇妙。讚美主！



神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們，叫一切信入祂的，不至滅亡，反得永遠的生命。

細繩子與大木頭

摘自／恩言 臺灣福音書房

虛岸當卻說木眨的那的
渺上可和那頭眼漂人人
茫沒靠岸條一之到卻被過了
！有。上繩瀉間到了還救了
聯繫那有子千，瀑布在急上了
，木繫細，著上流岸兒
所頭，麼同急頭上；，
以雖所？歸流；漂抱拉
雖大以對於，可，住拉
大，雖，盡與憐不大
也可細可了那，知木細
也是是卻是。塊就不頭繩
空和穩它你大在覺的子

棄邊時條若繩前去的急游
候細抱子面營危險，衝一有
那條他，那塊大木頭漂近他
細繩子。就趕快去抱住大木頭
，的想住，住也繩非人常被
放身的那我了從子常被

耶穌就像那條繩子，看來好像
細，是被世人藐視厭棄
的一起。但祂卻是神的獨生子，是從
天 上 來 的 ， 和 那 宇 宙 的 神 聯 繫 在
一 起。

約翰福音六章四十一節：「我是從天上降下來的糧。」

約翰福音十四章六節：「我就是道路、實際、生命；若不藉著我，沒有人能到父那裡去。」

祂是一條細繩子，可是繩子那一端卻與神聯繫。你若肯抓住這條細繩子——主耶穌，祂就能使你和宇宙的神聯合，你的人生才能滿足、充實！

甜美的召會生活



我也在不久前的六月二十九日受浸得救。受浸時有種像家一樣的溫暖，也感覺到這是一個新的開始，帶著新生的靈前往臺南。祝福在宜蘭的弟兄姊妹，感謝大家的照顧。



文 / 服事者 游黃惠美 姐妹

這次和青少年到香港相調特別喜樂，因為他們充滿活力，感覺自己也年輕了許多。

我們走了六萬多步，深深體驗了香港居民的生活。在香港看到的都是高聳的建築與繽紛的世界，但是接待、服事、一路陪伴我們的弟兄姊妹，卻讓我印象最深刻。深刻體會他們活在世界，卻不屬於這世界。在眾人都汲汲營營時，卻有一班清心愛主，有空房為著主的人。從他們的見證與活出，更印證了馬太福音六章三十三節：「



文 / 許宥葳姐妹

在香港的相調中，我對於「聚會」很有摸著。

一個要升大學的姐姐，在自我介紹時，很積極地想知道台灣的青少年是如何得救的？我們的回答幾乎都是因為爸爸或媽媽，甚至回答是來自代代相傳的基督徒家庭。她很驚訝台灣的青少年可以這麼單純的來到召會中聚會，沒有不同心思的摻雜或者其他動機。聽這位姐姐分享之後才了解，在香港傳福音其實很難，雖然香港的物價高且生活壓力大，但普遍生活上都過得很不錯，不為衣食煩惱是許多香港人所追求的，他們覺得生活中根本不需要主耶穌，所以她很羨慕能夠單純藉著信來聚會的聖徒。

和香港的青少年一起聚會，發覺他們都不放過每一次的聚集。像是青少年特會，或者家中小排等大大小小的聚會、申言或者禱告，他們總是非常操練靈。相較之下，從小參加聚會的我們，往往只是為聚會而聚，坐等時間過去，可能對主沒有太多主觀的經歷。我也想起，在深圳信仰很不自由，聚會更是非常不容易的事，因此藉這次的相調，讓我學習到要操練靈，好好把握每一次的聚會。

香港的高中特會信息也很摸著我。香港普遍都說廣東話，台灣和中國的弟兄姊妹幾乎都要藉收音機聽翻譯。在一次聚會時，我不小心分心，玩起收音機的頻道，竟然調到流行音樂台聽起音樂，還假裝看著信息很認真的樣子。沒想到看到一半，發現這場聚會剛好在講「望斷以及於耶穌」，而我正在聽流行音樂台，真的是神打臉。所以靈裡就很有感覺：我們需要望斷以及於耶穌，從其他各種目標轉離，以專一的眼目注視祂。希伯來書十二章二節說到：「望斷以及於耶穌，就是我們信心的創始者與成終者；祂為那擺在前面的喜樂，就輕看羞辱，忍受了十字架，便坐在神寶座的右邊。」

感謝主給我關於聚會的經歷，我要操練不放過每一次的聚會，且要望斷以及於耶穌，專一對準主。求主使我對神的話更有胃口，主動追求並有更多真理的裝備。



但你們要先尋求祂的國和祂的義，這一切就都要加給你們了。」

相調帶來建造，藉著相調，主開我的眼，更定奪我的心。「所以，我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍著我們，就當脫去各樣的重擔，和容易纏累我們的罪，憑著忍耐奔那擺在我們前頭的賽程。」（希伯來書12:1）



宜蘭眾召會青少年

2017 Summer 香港 深圳 澳門 之旅

文 / 張耘弟兄

感謝主，我們非常蒙福的分別了各自的時間到香港、深圳、澳門與弟兄姊妹一同相調，雖然身處異鄉，但在神家裡頭卻令我感到何等親切溫暖。每次的出國相調，都讓我驚喜，原來神的肢體不單單只是以一個國家計算，而是比十個星球更廣泛，比百個黑洞還要深遠，神的召會是宇宙性的！我們真是班蒙恩的人，能夠從自己窄小的屬世眼光出來，看見神在地上龐大的軍隊。

然而，看見在香港召會的弟兄姊妹的時候，第一眼就覺得他們與一般人是不同的，漸漸認識、接觸他們以後，就更能感受到弟兄姊妹與世人的分別。這讓我想起剛開始進入召會時，就好奇這班人為何與我身旁的朋友不一樣。他們更和善，更溫柔，我所喜愛的人，似乎就在裡頭了。這樣的感覺是何等美好，生活就該每天活在召會生活中，相互依靠和關心，我深深被這份單純的愛吸引。讚美主，如今到了香港，這份起初的愛也沒有改變，這次的旅途有非常多美好的回憶，與許多神家的家人重逢，而這一切的一切也都是託主耶穌滿滿的祝福。



文 / 福音朋友 白威廷



很高興能有機會與弟兄姊妹一同去香港。

首先要感謝我的同學邀請我參加這次的香港行；還有感謝召會給我這個機會，到香港的召會和當地弟兄姊妹相調，讓我去認識主，接近主。

這次旅行，最大的收穫莫過於能和當地人交流，體驗當地生活，這是平時走馬看花的旅行所感受不到的。在香港，認識了許多當地的朋友，和我們介紹了當地的生活和特色。我想，這便是召會的特點吧？所有人都是一家人，走到哪裡總是有弟兄姊妹，在任何時刻和任何地方，可以接待你我。

非常感恩有這次旅行，能夠拓展我的視野，增廣我的見聞。九天的旅程，說長不長，說短不短，重要的是，我很享受此行。享受此行的每一刻，每天睡前大家的嬉鬧，每個景點視覺的饗宴，每日早晨大家的禱告，每次聚餐互相的交流，每場聚會合唱的詩歌。

期許，我還能有下次的機會，能和召會的弟兄姊妹一同旅行、一同生活、一同享受、一同感恩。



文 / 吳凱欣姐妹

一開始的我是在半推半就的情況下，參加這次的相調，因為想到兩個禮拜都在香港，隔天就要開始暑輔，待的時間實在太長，所以覺得很不想去。但感謝主還是釋放了我的時間，讓我可以參加這次的相調。自己第一次出國那麼多天，心中多少有點恐懼，怕會不適應香港的生活。但實際上在香港相調的過程中，我們每天都一起走出戶外、遊山玩水，身體的疲憊勝過心裡的憂慮，每天就平安地過去了。

在香港，因為語言不同的關係，每次聽信息都是帶著翻譯機，雖然無法非常融入其中，但還是很享受弟兄姊妹們的分享。我常常聽到弟兄姊妹們說：「在主裡，我們是一家人，是一個身體。」這話感動了我。不管在哪裡，他們總是熱切接待我們，如同家人一樣，總是獻上最好的，毫無瑕疵。

感謝主帶領我們到香港，也感謝服事者在愛裡的勞苦，讓我們在年幼的時候就可以去到國外，開拓我們的視野，享受與主的同在。



文 / 張瀚文弟兄

剛來到香港的第一天，馬上就被這裡的面貌給嚇著：一簇簇大樓所形成的都市叢林，一條條速限高達時速80公里、分隔著建築的馬路。人們在人行道上摩肩擦踵，感覺就好像是一個擁擠的魚缸，連呼吸都覺得困難。

有一句成語叫做僅容旋馬，比喻房屋的空間相當狹小，只能容納一匹馬旋轉的大小。而對香港的家庭空間來說，別說是旋馬了，連放頭馬大概都有困難。即便如此，仍然有許多弟兄姊妹，願意敞開自己的家，作為聚會的場所，還精心準備了滿滿一桌美食佳餚愛宴所有人，讓我看見在主裏的人展現出的厚愛。



文 / 服事者 張楊玟華 姐妹

這次的香港、深圳青少年相調，我最摸著的是，弟兄姐妹對這班青少年在愛裡的包容與扶持，主也按著青少年的度量給他們合適的見證與操練。

我們既有這許多的見證人，如同雲彩圍繞著我們，看見在香港的家長，都全力扶持孩子們參加海內外的成全訓練，雖然有時孩子們也不太願意，但因著有父母的陪伴及同伴在成長過程中的扶持，使他們長成基督豐

滿的身量，有言語的成全，真理的構成，更有紮實的召會生活根基，在校園內傳揚主的福音。當孩子畢業後，參加全時間訓練，為主差派到全地去—這是何等榮耀的養成！我知道這背後有很多的禱告及流淚，願我也能被這樣的見證托住，陪伴我的孩子，接受各樣的成全和訓練，成為主手中有用的器皿，往全地去。



文 / 張思琳 姐妹 (Joanna)

這次可以到香港相調，真的很感謝主。香港的弟兄姐妹對待我們就像家人一樣，處處為我們設想，帶領我們外出也很顧慮到我們的需求。七月五日至七月六日，我們到了深圳，當天晚上分組，我跟媽媽到當地的姐妹之家。那裡有個姐妹是比較年長的，她對待我們就像媽媽一樣，一大早就陪我們晨興，讓我感覺到在主裡我們都是一家人。

這次最大的收穫，是與一位姊妹的交通。因為我大學想讀外文系，媽媽告訴我，召會在德國有需求，可以學習德文，對主的福音有益處。但我當時我還是有些猶豫，於是與香港的這位姐妹交通。她問我覺得之後崛起的語言會是哪一個，我當時想到的就是中文，但姊妹說是西班牙語，因為在歐洲大部分的人都是講自己的語言，而歐洲很多人都是講西班牙語，而主的福音在歐洲也很需要，我想如果多學一種語言，可以為主所用，讓主的福音傳到那裡，我想這件事是很榮耀的。

Thanks the Lord for bringing us to Hong Kong. When we were in there, brothers and sisters treat us just like we are one of their family members. They took us to visit many places and also took good care of our daily needs. In July 5-6, we went to Shenzhen. At that night, my mother and I were assigned to the local sister's house. There was an elder sister who treats us just like our mother and we are her little lamb. In the early morning she came to accompany with us. What sister had done for us let me feel that we are truly oneness in the body of Christ.



服事者與弟兄姊妹們的配搭，是這次相調的最大工程。他們替我們準備了這趟旅程所需要的一切，讓我們即使在什麼都不懂、什麼都沒準備的情況下，也能在香港的各個景點中暢行無阻。他們為了我們犧牲自己的個人時間，當我們的嚮導。不論是炎熱大太陽下，還是傾盆大雨之中，都確保了我們可以安心地穿梭在香港的都市迷宮之中。為了滿足我們這些鄉巴佬的購物慾，他們放棄自己的休息時間，用在我們身上，只為了陪伴我們。

這趟香港之旅，不單單是玩樂，我還體驗了道地的香港文化，更看見在主裏的弟兄姐妹身上，神偉大的愛是如何地獲得彰顯。

文 / 福音朋友 林峰峰

在香港住在聖經研習中心，還有對我們很好的接待家庭，他們還給我們吃麻辣鍋，很麻但非常好吃！感謝主！讓我有第一次出國美好的體驗！謝謝阿姨、叔叔們的照顧，當然還有許多的大哥哥和姐姐及同伴，陪伴我學習及旅行！

宜蘭各聚會所

壯圍鄉召會 03-9307169
宜蘭市召會 03-9253351
員山鄉召會 0916-061713
頭城鎮召會 0985-488032
蘇澳鎮召會 03-9963951
礁溪鄉召會 03-9889787
大同鄉召會 0912-559034

